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Az RMDSZ nem vesz részt a marosvásárhelyi autonómia-tüntetésen
2013. február 24. – Krónika

Az RMDSZ nem vesz részt a március 10-i marosvásárhelyi tüntetésen - jelentette be Kelemen Hunor,
az  RMDSZ elnöke szombaton a  szövetség döntéshozó testületének marosvásárhelyi  ülésén.  A
politikus hangsúlyozta: a szövetség a szülőföld megőrzéséért dolgozik, nem támogat az erdélyi
magyarságot  megosztó,  a  szülőföld  feladásával  számoló  szórványstratégiát.  A  Szövetségi
Képviselők  Tanácsának  ülésén  azt  javasolták,  hogy  az  új  alkotmány  ismerje  el  államalkotó
tényezőkként a kisebbségben élő nemzeti közösségeket.

Régi-új dékánok a Sapientián
2013. február 22. – Kozán István – szekelyhon.ro

Marosvásárhelyen ülésezett pénteken a Sapientia egyetem szenátusa – az intézmény legmagasabb
szintű vezetőtanácsa –,  amely rábólintott  Dávid László  rektor  hetekkel  ezelőtt  kiválasztott,  de
mindeddig  meg  nem  nevesített  jelöltjeire.  A  Sapientia  egyetem  csíkszeredai  Műszaki  és
Társadalomtudományok Kara dékánjának Kósa Istvánt nevezték ki  (Kósa István Bíró A. Zoltánt
váltja),  a  Gazdaság-  és  Humántudományok  Karát  viszont  továbbra  is  Makó  Zoltán  vezeti.  A
mandátumcsere már jövő hónap elején megtörténik, az új dékánok négy évig fogják vezetni a
karokat.

Megoldódni látszik a Házsongárdi temető műemlék sírjainak az ügye
2013. február 22. – Krónika

Megoldódni látszik Kolozsváron a Házsongárdi temető műemlék sírjainak az ügye; az önkormányzat
ugyanis elfogadta az új temetőszabályzatot. Horváth Anna, Kolozsvár alpolgármestere elmondta: a
kolozsvári  temetőszabályzatban  mindeddig  nem  szerepeltek  műemlékvédelmi  előírások  annak
dacára, hogy a Házsongárd több mint negyven éve felkerült az országos műemléklajstromra, és
tavaly februárban Kelemen Hunor kulturális és örökségvédelmi miniszter a temető 394 sírját külön
is védetté nyilvánította. 

Dragnea: csak az biztos, hogy székely régió nem lesz
2013. február 22. – Erdély Ma

Nem biztos, hogy nyolc régió lesz, csak az, hogy székely régió biztosan nem lesz – jelentette ki Liviu
Dragnea  közigazgatási  miniszter,  kormányfő-helyettes.  Eddig  a  kormány  képviselői  minden
alkalommal  arról  beszéltek,  hogy  a  jelenlegi  nyolc  fejlesztési  régiót  alakítják  át  közigazgatási
régióvá. 

Kelemen Hunor székely zászlót ajándékozott Crin Antonescunak
2013. február 22. – Erdély Ma

Székely zászlót ajándékozott Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ)
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elnöke Crin Antonescu román liberális pártelnöknek a román szabadelvűek tisztújító kongresszusán
pénteken. Kelemen Hunor részt vett meghívottként a román Nemzeti Liberális Párt (PNL) bukaresti
kongresszusán, ahol rövid beszédet mondott. A politikus székely zászlót adott át Antonescunak, és
kijelentette: ez jelképes ajándék, amellyel az RMDSZ azt üzeni, hogy kész lezárni a székely zászló
körül kirobbant „álkonfliktust". 

Ponta: nem volt szélsőséges Kelemen Hunor gesztusa...
2013. február 23. – Erdély Ma

Nem volt szélsőséges Kelemen Hunor RMDSZ-elnök gesztusa, hogy egy székely zászlót adott át Crin
Antonescunak a PNL kongresszusán – fejtette ki Victor Ponta kormányfő pénteken, hozzátéve: „Ezt
a zászlót 1600-ban is használták, amikor a székelyek Mihai Viteazuval szövetkeztek, tehát legyünk
kevésbé harciasak.  Meggyőződésem, a humort  is  észlelték a dologban,  azaz,  hogy a PNL-nek
ugyanazok a színei.” – mondta Ponta, akit felkértek, hogy kommentálja Kelemen Hunor gesztusát.
„Nagyon jól ismerem Kelemen Hunort. Antonescu úr válasza ugyanolyan hangnemű volt, és nekünk,
itt Romániában nem kell beleesnünk azokba a csapdákba, melyeket a budapesti politikusok ásnak
nekünk” – tette hozzá. 

Tüntetésre húzódozva, kormányba igyekezve – Merre tart az RMDSZ?
2013. február 23. – Erdély Ma

Az RMDSZ nem lehet társszervezője a marosvásárhelyi autonómiatüntetésnek, mert úgy véli, az
pártpolitikai üggyé vált, és eltolódott az EMNP irányába, de a kézdiszéki polgármesterekkel együtt
Tamás Sándor  is  jelen lesz  a  március  10-i  nagygyűlésen –  ezt  nyilatkozta a  felső-háromszéki
polgármesterek találkozóján, amelyen részt vett a tüntetést kezdeményező Székely Nemzeti Tanács
elnöke, Izsák Balázs is. 

Kelemen: Legyenek államalkotó tényezők Romániában a nemzeti közösségek!
2013. február 23. – Erdély Ma

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) azt javasolja, hogy az új román alkotmány
ismerje el  államalkotó tényezőkként a kisebbségben élő nemzeti  közösségeket –  jelentette be
Kelemen Hunor szombaton, a szövetség marosvásárhelyi tanácskozásán. Kelemen Hunor szerint a
most  zajló  alkotmánymódosítási  folyamatban  az  RMDSZ-nek  azt  kell  szorgalmaznia,  hogy  az
anyanyelvhasználati jogok is alkotmányos védelmet kapjanak Romániában. 

Ez történt a szombati, marosvásárhelyi SZKT-n
2013. február 23. – transindex.ro

„A székely szabadságnak már van napja, és az nem március 10-e: ezt a napot úgy hívják, hogy
március 15! Vegyük végre észre, hogy mindannyian magyarok vagyunk! Március 15-e a magyar
szabadság napja,  vagyis  a  székelyek  szabadságának a  napja  is,  és  a  székelyek  legfontosabb
zászlaja a piros-fehér-zöld, mint ahogy a magyarok zászlaja is a piros-fehér-zöld” – hangsúlyozta
Markó Béla szenátor a szombati, marosvásárhelyi SZKT-n. 

Kövér: A hetedik bőrt is le kell húzni
2013. február 24. – Erdély Ma

Kövér László szerint a román kormány a székely zászló ügyében kirobbantott konfliktussal szeretné
elterelni a figyelmet a belső problémákról. Az országgyűlés elnöke szerint érthető a feszült állapot,
hiszen az IMF miatt a hetedik bőrt is le kell húzni a román állampolgárokról. 

Vass Levente: részemről lezárva a helyi RMDSZ újjászervezésének ügye
2013. február 24. – Erdély Ma

„Részemről ez a fejezet (a vásárhelyi RMDSZ-szervezet átszervezése) lezárult. Megnyugtat, hogy
Kelemen Hunor szövetségi elnök úr bízik az új csapatban” – jelentette ki  SZKT-felszólalásában
szombat  délben  Vass  Levente.  A  marosvásárhelyi  urológus,  akinek  neve  a  tavalyi
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polgármester-választások során került be először a helyi politikába, korábban kritizálta a vásárhelyi
RMDSZ átszervezésének módját, amely szerinte nem demokratikus körülmények között zajlott. 

EMNP: az RMDSZ megtagadta a székely zászlót
2013. február 24. – maszol.ro

Az RMDSZ megtagadta a székely zászlót - jelentette ki Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt
(EMNP) elnöke az MTI-hez vasárnap eljuttatott állásfoglalásában. Az EMNP vezetője arra reagált,
hogy  Kelemen  Hunor  szövetségi  elnök  szombaton  bejelentette:  az  RMDSZ nem vesz  részt  a
Székelyföldnek területi autonómiát követelő március 10-ei marosvásárhelyi tüntetésen, amelyet a
Székely  Nemzeti  Tanács  (SZNT)  és  az  EMNP  kezdeményezett  a  Székely  Szabadság  Napja
elnevezéssel. 

Borbély: az EP-választások a következő nagy kihívás
2013. február 24. – maszol.ro

Az RMDSZ 1990 óta az egyenlő közelségtartás elvét vallja, ezért nem lobbyzik és nem kampányol
egy magyarországi magyar pártnak sem - mondta Borbély László az RMDSZ politikai alelnöke a
közelgő Magyarországi választásokkal kapcsolatban vasárnap, a Szövetségi Képviselők Tanácsának
ülését követő nyilatkozatában. „Mi erdélyi magyarok és főleg az RMDSZ nem engedhetjük meg
magunknak, hogy egyik vagy másik magyarországi párt mellett letegyük a voksot”- mondta a
politikai alelnök. 

Ezrek ünnepelték Kolozsvár főterén Mátyás király születési évfordulóját
2013. február 24. – Krónika

Mintegy ötezren gyűltek össze péntek este Kolozsvár főterén az Amaryllis társaság hívására, hogy
lampionokat eresszenek az égbe Mátyás király születésének 570. évfordulója alkalmából. 

A kommunizmus áldozataira emlékeztek Nagyváradon
2013. február 24. – Krónika

A romániai  és a jugoszláviai  kommunizmus áldozataira emlékeztek az Erdélyi  Magyar Nemzeti
Tanács (EMNT) péntek esti nagyváradi rendezvényén. A kommunizmus áldozatainak emléknapja
alkalmából tartott nagyváradi rendezvény két kiemelt előadója, Tőkés László, az EMNT elnöke és
európai parlamenti néppárti frakciótársa, a szlovéniai Milan Zver közös nyilatkozatban ítélték el a
kommunizmus bűneit. 

Amerikai segítséget kért a Wass Albert megemlékezés rendőrségre beidézett  szervezője
2013. február 24. – Krónika

Nyílt levélben kért segítséget az Egyesült Államok romániai nagykövetétől Árus Zsolt volt Hargita
megyei  önkormányzati  tanácsos,  akit  azért  idéztek  be  „elkövetőként”  a  gyergyószentmiklósi
rendőrségre, mert Wass Albert irodalmi estet szervezett. Árus Zsolt azt állította, hogy egy másik
Wass Albert megemlékezés kapcsán, amelynek csak részvevője volt, tanúként idézték be. Mindkét
esetben  a  háborús  bűnösök  kultuszát  tiltó  rendelet  feltételezett  megsértése  miatt  indítottak
bűnügyi eljárást a román hatóságok.

Szórványról szórványszemmel
2013. február 24. – Nyugati Jelen

Szász Jenő nemrég elhangzott javaslata a szórványmagyarság áttelepítéséről nagy port kavart.
Takács Aranka, a vajdahunyadi  RMDSZ szervezet fiatal  elnöke, helyi  tanácsos fel  is  szólalt  az
ügyben a hétvégi SZKT ülésen. „Kötelességemnek éreztem, hogy felszólaljak, hiszen közösségemet
támadás érte. Meg kellett védenem, mert ez az RMDSZ, és egyben az én feladatom is. Nem tudom,
akik  nemzetstratégiákat  gyártanak,  hányszor  jártak  a  szórványban,  de  így  leírni  egy
szórványközösséget, mint ahogy azt a Szász Jenő által irányított, Magyarország által támogatott
intézmények teszik, megalázónak tartom”. 
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Adományokkal bővül az Erdélyi Művészeti Központ gyűjteménye
2013. február 24. – Krónika

Adományokkal bővül az Erdélyi Művészeti Központ (Eműk) gyűjteménye - közölte Vargha Mihály, a
központot létrehozó sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum igazgatója. 

Meggyalázták Wass Albert marosvécsi sírját
2013. február 24. – Krónika

Ismét meggyalázták Wass Albert marosvécsi örök nyugvóhelyét. Ismeretlen tettesek lefeszítették
és ellopták a sziklakövön lévő bronzplakettet, a földre hányták és összetaposták a piros-fehér-zöld
szalaggal ellátott koszorúkat. 

Borbély: Románia 8 régióra osztása nem egy működőképes terv
2013. február 24. – transindex.ro

Borbély  László,  az  RMDSZ  politikai  alelnöke,  Maros  megyei  parlamenti  képviselő  az  RMDSZ
Szövetségi Képviselők Tanácsának ülését követően a 2013-2020-as európai uniós költségvetésről
valamint a régióátszervezésről nyilatkozott a sajtónak. 

Az RMDSZ polgári aláírásgyűjtése ősszel indul
2013. február 24. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Az év vége felé indítaná az RMDSZ az európai polgári kezdeményezéshez szükséges aláírásgyűjtést
– jelentette ki a szövetség elnöke, Kelemen Hunor a szombati marosvásárhelyi SZKT-n. 

Tartalommal kell feltölteni a stratégiát
2013. február 24.- Kovács Eszter – szekelyhon.ro

Kis-  és  középvállalkozók,  valamint  egyetemi  hallgatók  számára  tartott  Székelyudvarhelyen
kétnapos szakmai képzést agrárium, erdőgazdálkodás és finanszírozási lehetősége témakörökben
az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács. A hétvégén megrendezett esemény kiemelt célja volt a Mikó
Imre terv, és az abból fakadó operatív programok bemutatása. 

Elemzésekkel érvel az RMDSZ a kormány terve ellen
2013. február 25. – Krónika

Az  RMDSZ  készül  a  régióátszervezésre,  elemzésekkel  támasztják  alá,  hogy  miért  tartják
elfogadhatatlannak  a  kormány  tervét,  miszerint  a  jelenlegi  fejlesztési  régiókat  ruháznák  fel
közigazgatási hatáskörrel – jelentette ki pénteki sepsiszentgyörgyi sajtótájékoztatóján Márton Árpád
Kovászna  megyei  RMDSZ-es  parlamenti  képviselő.  Mint  részletezte,  készülnek  a  kihívásra,  jó
szakembercsapat áll  a  szövetség mögött,  de –  tette hozzá –  nehéz helyzetben vannak,  mivel
néhány  éve  még  az  RMDSZ  volt  a  mérleg  nyelve,  és  sikeresen  keresztbe  tettek  a
régióátszervezésnek,  a  jelenlegi  kétharmados  kormánykoalíció  ellenében  azonban  nehezebb  a
dolguk.
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